

**M.T.I.**

Kiadja a Magyar Távirati Iroda. Budapest, I. Fém-utca 5-7. Telefon: 159-490. 259-590

A szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felel

b

m t i b e l f ö l d i h i r e k

bb.1. németh károly rádió -és tv- beszéde

hi /zs/p cz

1972. április.3.

a szerkesztőségek rendelkezésére bocsátjuk németh károlynak, a magyar szocialista munkáspárt politikai bizottsága tagjának, a budapesti pártbizottság első titkárának április 3-án a rádióban és a televízióban elhangzó felszabadulás, - ünnepi köszöntőjét. a beszéd elhangzásig e m b a r g ó s .

x x x

- legnagyobb nemzeti ünnepünk, április negyediké alkalmából a magyar szocialista munkáspárt központi bizottsága és népköztársaságunk elnöki tanácsa nevében, köszöntöm hazánk polgárait, egész dolgozó népünket s mindazokat, akik bárhol a világon, velünk együtt ünneplik magyarország felszabadulásának, nemzeti függetlenségünk kivívásának 27. évfordulóját.

- népünk évszázadokon át sok hősi erőfeszítést tett, legjobbjaink súlyos áldozatokat is vállalva küzdöttek a haza függetlenségének és szabadságának kivívásáért. ezen az ünnepi napon tisztelettel adózunk mindazok emlékének, akik a szabadság fátylavívői voltak, s történelmünk legsötétebb korszakaiban sem hagyták kialudni a reményt. emlékezünk valamennyiükre, akik karddal, szóval, szerszámmal, a politika, a művészet, a tudomány eszközeivel munkálkodtak sokat szenvedett népünk boldogulásán.

/folyt köv ./

9.15/p

KL 1545

-1-

bb.1. németh károly .... 1.folyt /p

- évszázados szabadságharcunk, amelynek során annyi jó magyar hazafi áldozta életét, 1945. április negyedikén dőlt el végérvényesen, amikor a szovjet nép hős fiait kiűzték hazánk területéről az utolsó fasiszta egységeket. népünk a felszabadulás után véglegesen a maga kezébe vette sorsának formálását, kivívta és megvédte hatalmát, sikeresen építi szocialista hazáját. a tiszteletnek és hálának ez a legméltóbb kifejezése azok iránt, akik a legtöbbet, az életüket adták hazánk felszabadításáért.

- örök hálával gondolunk a fasiszmus elleni harcban legtöbbet áldozó szovjet népre. az idő múlásával sok minden elmosódhat, feledésbe merülhet, de meggyőződésünk, hogy a szovjet nép történelmi érdeme elvéülhetetlen. tisztelettel emlékezünk a hazánk felszabadításában résztvevő bolgár, román, jugoszláv katonákra, mindazon népek fiaira, akik a szovjet hadsereggel együtt győzedelmesen megvívta a nagy antifasiszta háborút.

- áldozatuk nem volt hiábavaló. azon az április negyedikén nemzeti történelmünk új korszaka kezdődött. megindítani az életet, a termelést, hitet önteni a dolgozóba, újjáépíteni az országot, elindulni a demokratikus fejlődés útján, ez volt a történelmi feladat. dolgozó népünk pártunk vezetésével, a szovjetunió baráti támogatásával, rövid idő alatt újjáépítette és magának építette újjá a háború sújtotta, romokban heverő országot.

- alig több, mint negyedszázad alatt új ország, a szocializmust építő Magyarország született. olyan ország, ahol munkások, parasztok, értelmiségiek, férfiak és nők, idősök és fiatalok, nemzetiségükre, világnézetükre, pártállásukra való tekintet nélkül, mind jobban megtalálják a lehetőséget, hogy tudásukat, szorgalmukat, alkotóképességüket kibontakoztassák az egész közösség és a maguk javára. ezt az új országot, a munkásosztály pártjának vezetésével, népünk minden dolgozó rétegének összefogásával építettük fel/.

/folyt köv ./  
9.20/p

41 1541

-2-

bb.1. németh károly...2.folyt /p

- újat építeni, újat létrehozni sohasem volt könnyű feladat, és ma sem az. a mi utunk sem volt simán kikövezett, nehézségektől és gondoktól mentes. a nemzetközi és a belső reakció teraszszerszerűleg mindent elkövetett és elkövet, hogy haladásunkat akadályozza. olykor a magunk hibái és gyengéi lasították a tempót. újjászervezett pártunk azonban mindig bátran szembenézett gondjainkkal, ha kellett saját hibáival is, nem kerülte meg a valóságos problémákat. pártunknak ez a tulajdonsága jellemző napjainkban is és ezt megőrizzük jövő fejlődésünkben.

- a huszonhét év számvetésének lényege az, hogy megőrizve minden értéket, amit népünk évszázadokon át alkotott, elődeink haladó törekvéseit is megvalósítva, új társadalmi rendet, emberibb életet teremtettünk. büszkéek lehetünk és büszkéek is vagyunk eredményeinkre, amelyek ma már nemzetközi méretekben is elismerést vívtak ki hazánknak, népünknek, szocialista rendszerünknek. népünk megmásíthatatlan történelmi vívmányait, amelyek fundamentumát képezik a szocialista társadalom teljes felépítésének, az alkotmány módosítása is szentesíti majd.

- pártunk x. kongresszusa világos és határozott programot adott társadalmunk fejlődéséhez. ezt a programot megvitattuk, együtt mondtunk rá igent, közösen kell végrehajtanunk is. megállapíthatjuk, hogy a kongresszus nyomán új lendületet kapott a szocializmust építő munka, növekedett az egész társadalom cselekvő aktivitása, erősödött népünk szocialista nemzeti egysége. a kölcsönös bizalom jegyében kommunisták és pártönkivüliek együtt munkálkodnak szocialista hazánk további felvirágztatásáért.

- engedjék meg, hogy most, az ünnep alkalmából is - hétköznapjainkról szóljak. arról, hogy közös erőfeszítéseink nyomán a negyedik öt éves terv első esztendejében tovább gyarapodott az ország. az elmúlt évben a nemzeti össztermelés, a nemzeti jövedelem valamivel gyorsabban növekedett a tervezett ütemnél. jelentősen nőtt a munka termelékenysége. iparunk és mezőgazdaságunk nemzetközileg is versenyképesebbé vált. bármerre tekintünk szét az országban, mindenütt egy év alatt is érzékelhető változások történtek. soha annyi gyár, iskola, gyermekintézmény, kórház és lakás nem épült, mint ezekben az esztendőben. az igények és a kívánalmak mégis jóval előbbre járnak.

- javultak az életkörülmények, nőtt az életszínvonal is. jól tudjuk azonban, hogy az országban nem mindenütt gyarapodtak egyformán, nem minden családi költségvetés emelkedhetett azonos mértékben. az a törekvésünk, hogy az ország és a nép felemelkedésével járjon együtt minden megye, minden város, minden falu és minden család felemelkedése. ezért fordítjuk a fő figyelmet a jelenben és a jövőben is az alkotó munkára, minden jólét forrására.

/folyt köv ./  
9.25/p

41 1541

-3-

bb.1. németh károly ..... 3. folyt/p

- a gazdasági reform, amely kedvező folyamatokat indított el gazdasági és társadalmi életünkben, megfelelően működik. ezzel együtt új gondok és új feladatok jelentkeztek, megoldásuk a korábbinál színvonalasabb tevékenységet igényel. feladataink közé tartozik, hogy korszerűsítsük az ipart, megszüntessük néhány mezőgazdasági termelési ágazat elmaradását, biztosítsuk a beruházások, a fejlesztés tervszerűségét. az egész népgazdaságban fokoznunk és javítanunk kell a munka hatékonyságát, kihasználni a gépekben, az üzem-és munkaszervezésben, a dolgozók tenniakarásában, a szocialista munkaversenyben rejlő nagy lehetőségeket, mindenütt elérve az ideai terv célkitűzéseit.

- a népgazdaság fejlődése, az életszínvonal emelése, kulturális igényeink kielégítése nem az óhajoktól, hanem valóságos lehetőségeinktől, a ténylegesen elért eredményeinktől függ. nincs olyan munkahely az országban - legyen az országos intézmény, vagy műhelyrészleg - ahol jobb munkaszervezéssel, okosabb, felelősségteljesebb munkával ne tudnának a jelenleginél többet tenni. ezért szorgalmazzuk a vezetők nagyobb felelősségét, jobb irányító tevékenységét, minden dolgozó jogainak és kötelességeinek maradéktalan érvényesítését, a szocialista demokrácia fejlesztését. ehhez kérjük a milliányi munkás, földműves, mérnök, tanár, alkalmazott és mind a többiek szaktudását, energiáját, szorgalmát.

- azt kérjük és azt akarjuk, hogy az egész országban mindenki tehetsége és tudása szerint végezze munkáját s érezze ugyanakkor erőfeszítéseinek társadalmi, anyagi, erkölcsi elismerését. valamennyiünk közös érdeke, ügye és felelőssége a szocializmus teljes felépítése. rajtunk, mindannyiunkon múlik, hogy egészségében harmónikusabb, szebb, gazdagabb legyen az életünk.

- ezért érthetünk egyet a hazafias népfront országos tanácsának kongresszusi levelében megfogalmazott elvekkel és törekvésekkel. „teremtünk olyan közállapotokat, olyan társadalmi, politikai légkört, munkahelyi körülményeket, hogy valamennyi hazáját szerető ember örömet, kielégülést lelhesen munkájában. hogy ki-ki szorgalma, tehetsége, rátermettsége szerint szolgálhassa népünk felemelkedését. tegyük méginkább a hazafiság, az emberi és anyagi megbecsülés mércéjévé a hazáért, a szocializmusért végzett alkotó munkát.,,

/folyt köv ./  
9.30/p

ll 1547

-4-

bb.1. németh károly ..... 4. folyt/p

kedves elvtársak!

- eredményeink az építésben, népünk, kormányunk és pártunk következetes internacionalista magatartása megalapozta hazánk nemzetközi tekintélyét. barát és ellenség jól tudja: elkötelezettek vagyunk, a szocialista világrendszerhez tartozunk. mélységes szolidaritás fűz bennünket mindazokhoz, akik szerte a világon a békéért, a nemzeti függetlenségért, és a társadalmi haladásért küzdenek.

- összefűz bennünket a haladásért küzdő erővel minden nép legalapvetőbb érdeke, a béke. a tartós és biztonságos béke, amely órási lehetőséget adhat a föld erőforrásainak a jobb kihasználására, a műszaki és tudományos forradalom eredményeinek hasznosítására, a jólétre, a szebb, tartalmasabb emberi életre.

- az emberiség békéjét, szabadságát ma elsősorban az amerikai imperializmus veszélyezteti, amely agresszív pusztító háborút folytat indokina népei ellen s támogatja az arab országok elleni izraeli agresszió területhódításait. mindez roppant nagy veszélyeket hordoz magában nemcsak az érintett övezetekre, hanem az egész világra.

- elítéljük az imperialisták békeellenes merényletét. szolidaritást vállalunk a szabadságukért és függetlenségükért harcoló indokina népekkel. miniszterelnökünk legutóbbi vietnami látogatása újabb kifejezése volt népünk, pártunk és kormányunk szolidaritásának és segítőkészségének a hőiesen harcoló vietnam mellett. támogatjuk a haladó arab erők küzdelmét a nemzetközi imperializmussal szemben. meggyőződésünk, hogy az egyetlen igazságos és reális kivezető út a súlyos válságból a politikai rendezés, az izraeli agresszió következményeinek felszámolása, s az önrendelkezés biztosítása e térség minden népének.

- különös jelentőséget tulajdonítunk kontinensünk békéjének és biztonságának. nemzeti érdekiünk is, hogy mielőbb megvalósuljon az európai biztonsági és együttműködési értekezlet. a magunk részéről - szoros egységben a varsói szerződés tagállamaival - minden tőlünk telhetőt megteszünk ennek az értekezletnek létrejöttéért és sikeréért.

/folyt köv./

9.40/p

ll 1547

-5-

bb.1. német-h károly .....5. folyt/p

- hazánk minden külpolitikai lépésével erősíteni igyekeznek a népek antiimperialista harcát, a világ békéjét. a nemzetközi erőviszonyokat illúziók nélkül, a maga realitásában mérlegeljük. nem becsüljük le az ellentábor, a háború és a reakció erőt. az emberiség sorsát mégis mindinkább a béke, a haladás, a szocializmus erőt és azoknak gyarapodása határozza meg. jóleső érzéssel gondolhatunk arra, hogy ezeknek az erőknek a sorába mi is beletartozunk.

- jövőnk, boldogulásunk, szocialista rendszerünk fejlődése, függetlenségünk megőrzése csak a szovjetunióval és a szocialista országokkal szövetségben, velük együtt biztosított. népünk legjobbjai mindenkor tisztába voltak a magyar-szovjet barátság történelmi jelentőségével. ez a barátság, amelyben nemzeti és nemzetközi érdekeink egysége ölt testet, az idők folyamán tovább szélesedett, elmélyült, mindig új tartalommal gazdagodik. ez a barátság úgy van jelen hétköznapjainkban, akár a levegőben az oxigén. gyümölcsözően fejlődnek kölcsönösen előnyös kapcsolataink, mert közös eszmék, közös célok és közös érdekek fűznek össze bennünket. népeink barátsága, pártjaink internacionalista kapcsolata kiállta az idő, a történelem próbáját. e barátság ápolása és erősítése igaz, nemzeti ügyünk.

- kedves honfitársaim!

- tavaszodik, ismét a megújulás szelleme tölt el mindannyiunkat. mögöttünk vannak közös munkánkból fogant eredményeink, amelyeket fáradtságos és nehéz harcban értünk el. előttünk a szocializmus teljes felépítésének lelkesítő feladatai, amelyeknek sikeres megoldása a nemzet minden alkotó erejének még szorosabb összefogását és felelősségteljesebb munkáját követeli.

- e gondolatok jegyében, nemzeti ünnepünk alkalmából a párt központi bizottsága és az elnöki tanács nevében minden hazáját szerető magyar állampolgárnak, népünk minden barátjának erőt, egészséget és boldog életet kívánok. /mti/

-.-  
-6-

9.50/p Hc 1545

bb.2. nem szakad többé a polipack -tej zacskója

1 kg /mm/p 1e cz

1972. április.3.

több zacskós tej szállítható a budapesti tejipari vállalat legújabb műanyagládáiban, mint a jelenleg használtakban. az aprólékos gonddal konstruált polipack ládákból akár nyolc is egymásra helyezhető, jelentősen könnyítve ezzel a szűk élelmiszerüzletek raktározási gondjain.

mint ismeretes, évről-évre egyre növekszik a tej iránti igény, csak a fővárosban több mint 800 ezer litert fogyaszt a lakosság naponta, s a hatalmas mennyiség szállításához, raktározásához egyre korszerűbb eszközök kellenek. az új, magasított, erősfalu ládák elterjedésével megszűnik a gyakori panasz, hogy a szakadt zacskóból kiömlik a tej.

a régi elkopott ládákat folyamatosan újakkal cserélik fel. hamarosan a polipack műanyagláda továbbfejlesztett változata is forgalomba kerül: tálcabetéttel a tejfölt, kefir és egyéb üveges, poharas tejterméket is praktikusán szállíthatják benne. /mti/

-.-

bb.3. balaton áruház moszkvában - borsos László belkereskedelmi miniszterhelyettes moszkvába utazott

1 kf/fk/p 1e

1972. április.3.

hétfőn reggel borsos László belkereskedelmi miniszterhelyettes elutazott moszkvába, ahol április 4-én részt vesz az ottani balaton áruház megnyitásán, s tárgyal a szovjet kereskedelem vezetőivel a közvetlen választék-csere lehetőségeiről.

x x x

a lenin hegy egyik lakótelepének központjában felépített kétszintes, 550 négyzetméter alapterületű élelmiszer-és iparcikk abc-áruházat magyar tervek alapján rendezték be. a mintegy 3.5 millió forint értékű butorzatot - amely egyben kereskedelmi berendezéseink bemutatását is szolgálja - a közért karbantartó vállalat készítette. ugyancsak magyar tervek, technológiák alapján működik az áruház, amely rendszeresen kínál majd magyar élelmiszereket és iparcikkeket, s más szocialista országokból származó importárakat. a balaton áruházat a moszkvai városi tanács üzemelteti. /mti/

-.-

12.50/p Hc 1570

-7-

bb.4. vas megyével ismerkedtek a nemzetközi autóstalálkozó résztvevői

vid/p ie 1972.április.3.

az idei savaria rendezvénysorozat egyik kiemelkedő eseményeként megrendezett nemzetközi autóstalálkozó záró rendezvényeként hétfőn szombathelyen nagy érdeklődéssel kísért go-cart versenyt bonyolítottak le, a gayer-park körül. a versenyt több ezren tekintették meg.

az autóstalálkozó résztvevői, vas megye vendégei, a verseny után idegenvezetők társaságában ismerkedtek szombathely nevezetességeivel, a világhírű isemmal, a romkerttel, a savaria muzeummal, s a város új létesítményeivel. számosan kirándultak a nagy történelmi multu sárvarra. több vendégcsoport kereste fel jákot, ahol a legrégebb magyarországi román műemléktemplom áll, s sok hazai és külföldi vendég látogatott a ság-hegyre is.  
/mti/

bb.5. véradóünnepség hegyhátszentpéteren

vid/p ie 1972.április.3.

bensőséges véradóünnepséget rendeztek husvéthétfőn a vas megyei hegyhátszentpéteren. a szombathelyi járásban az elmúlt évben a falu lakosságának csaknem 20 százaléka adott térítésmentesen vért, s ezzel elnyerte a „legjobb véradó község,, címet.

az életmentők tiszteletére rendezett ünnepségen dr. istván lajos kandidátus, a megyei vérrellátó alközpont vezetője köszöntötte a véradókat, méltatta azt az áldozatkésztséget, amellyel a község lakói már évek óta részt vesznek a térítésmentés véradásban. ezután guttmann miklós, a vöröskereszt járási szervezetének titkára adta át a példás véradásért a községnek járó vándorszerleget, s kitüntetések, tárgyjutalmakat nyújtott át a többszörös véradóknak, aktivistáknak./mti/

12.55/p

KL 1170

-8-

bb.6. sárközi ifjusági nap ócsényben

vid/p ie 1972.április.3.

ifjusági napot tartottak hétfőn a sárközi ócsényben. az ifju gárda és uttörő munkásor rajok díszszemléjével kezdődött az ünnepség, amelyen a járási pártbizottság díszes zászlóval ajándékozta meg az ifjusági szervezetet. ezután a kisz sárközi uj tagjai tettek fogadalmat, majd kitüntetések adtak át.

az ifjusági nap programjában gazdag művészeti és sportmisor, közte modellező és kulturális bemutató, valamint tánczene-  
nekari vetélkedő szórakoztatta a sárköz többi községéből, valamint a megye székhelyéről, szekszárdról összegyűlt fiatalokat.  
/mti/

--

bb.7. időjárásjelentés

p / ie 1972.április.3.

a meteorológiai intézet jelenti 1972. április 3-án  
12 órakor :

kellemes kiránduló idő.

az óceán felől áramló különböző hőmérsékletű és nedves-ségtartalmu légtömegek európa nagy részén továbbra is változékony időjárást okoznak. ma hajnalban a poprad-varsó-stockholm vonaláig előrenyomuló nedves levegő hatására a német-lengyel síkságon sokfelé esett az eső. a balti-tenger vidékén pedig helyenként havazott. a brit-szigeteket és franciaországot az enyhe, és páradus levegő újabb hulláma árasztotta el. ezeken a területeken a hajnali legacsonyabb hőmérséklet több helyen 10- 13 fok között volt. a következő 36 órában a kárpátmedencében változóan felhős, enyhe idő lesz.

hazánkban vasárnap felhőátvonulások voltak, többfelé esővel, záporosóval. a lehullott eső mennyisége általában a csapadéknyom és 6 mm között váltakozott, de északnyugaton rajkán 7, csornán 8, kapuváron 9 mm -t mértek. a hőmérséklet napközben 10-15 fok között alakult. hétfőn hajnalban északkeleten általában 0-plusz 4, máshol 4-10 fokig hűlt le a levegő. délelőtt erősen felhős volt az ég, néhány helyen esett az eső. a hőmérséklet 11 órakor 10- 17 fok között váltakozott.

/folyt köv ./  
13.05/p

KL 105

-9-

bb.7. időjárásjelentés ..... folyt /p

budapesten vasárnap a hőmérséklet napi középértéke 9,9 fok volt, 0,9 fokkal magasabb mint a százéves átlag.

ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet 15 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 760 mm, alig változik.

várható időjárás kedd estig :

hétfőn keleten is fokozatosan felszakadozó felhőzet. kedden felhőátvonulások, szóróviharos esővel, záporos esővel, egy-két helyen zivattal.

mérsékelt, időnként élénk délnyugati, később északnyugati szél. a nappali felmelegedés főként keleten erősödik. várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet : 5 -10 , legmagasabb nappali hőmérséklet kedden: 17-22 fok között .

a duna vízállása budapestnél 113 cm.

/mt1/

..-

bb.8. mszbt küldöttség utazott moszkvába

gg/p ie

1972. április.3.

kovács antalnak, a vas megyei pártbizottság első titkárnak vezetésével hétfőn mszbt küldöttség utazott moszkvába, hogy a szovjet-magyar baráti társaság vendégeként részt vegyen a felszabadulásunk 27. évfordulóján megrendezett ünnepségeken. a delegációt a ferihegyi repülőtéren alpári párt, az mszbt alelnöke és dr. bán károly, az mszmp kb alosztályvezetője bucsúztatta./mt1/

..-

13.25/p

-10-

Ke 16 1/2

bb 9. diszünnepség szombathelyen, - ifjúsági találkozó gersekaráton

vid bh ie

1972. április 3.

felszabadulásunk 27. évfordulója alkalmából az mszmp szombathelyi városi bizottsága, a városi tanács és a savaria intézőbizottság nagyszabású diszünnepséget rendezett hétfőn szombathelyen, a művelődési és sportházban. gyurácz jános, a városi tanács elnöke mondott beszédet, majd a ksz központi művészegyüttesének vit-díjjal és „ kiváló együttes „ címmel többszörösen kitüntetett rajkó-zenekara, énekes és táncos szólistái, valamint fuvószenekara adott műsort. felszabadulási ünnepséget tartottak ezen a napon vas megye számos községében is. a forradalmi ifjúsági napok keretében több klubestre és ifjúsági találkozóra is sor került.

a gersekaráti ságvári endre kisz szervezet a községi művelődési ház nagytermében seregszemlével egybekötött hegyháti ifjúsági találkozót tartottak. a környező községek fiataljai irodalmi színpaddal, egyfelvonásos jelenetekkel, népi táncokkal, versekkel vettek részt a bemutatón. a kulturális műsor után a zalaegerszegi határőrség zenekara szórakoztatta a fiatalokat./mt1/

..-

bb 10. közlekedési balesetek

1 bc/gg bh ie

1972. április 3.

beremend és kásád között hadadi györgy 23 éves vasesztergyós, beremendi lakos, - akinek nem volt kellő vezetői gyakorlata - figyelmetlenül motorkerékpározott, egy kanyarban letért a jobboldali utpadkára, majd egy telefonoszlopnak ütközött. a vigyázatlan motoros olyan súlyosan megsérült, hogy a helyszínen meghalt. utasa, ifj. dragos jános 19 éves tanuló, kásádi lakos, szintén súlyos sérüléseket szenvedett.

nyírmada belterületén tóth miklós, 19 éves hűtőgépszerelő, helybeli lakos ittasan és gyorsan hajtott motorkerékpárjával, s egy kanyarban az árokba borult. a motorkerékpár utasa, balázs lászló 18 éves segédmunkás, nyírmadai lakos olyan súlyosan megsérült, hogy kórházba szállítása után meghalt. tóth könnyebben sérült meg. az ügyben az eljárás folyik.

bolhó község belterületén ritecz jános 34 éves segédmunkás, helybeli lakos ittasan állapotban egy személygépkocsi elé esett, amely elütötte. a vigyázatlan gyalogos olyan súlyos sérüléseket szenvedett, hogy a kórházba szállítás közben meghalt./mt1/

..-

15.30 bh

- 11 -

Ke 16 1/2

bb 11. Locsolás a szerelem patak vizével

vid gö/gg bh 1e

1972. április 3.

régi népszokás ecseren, hogy a husvéti locsolást a község határában folydogáló szerelem patak partján tartják. ezt a kedves hagyományt elevenítette fel az ecseri kisz szervezet népi együttese. hétfőn reggel fiuk keresték fel a lányos házakat, majd a lányokat a szerelem patak partjára „csalogatták”, ahol vidám mulatság közepette meglocsolták őket. a fiatalok innen mókázva, táncolva a faluba vonultak, ahol folytatódott a műsoros ünnepség. a locsolkodón részt vett a kisz központi művészegyüttesének tánckara is, amelynek tagjai patronálják az ecseri népi együttest. a vidám napot este locsolóbállal zárta a két együttes./mti/

--

bb 12. Ünnepelesen felvonták az állami zászlót

i bc/gg bh 1e

1972. április 3.

házánk felszabadulásának 27. évfordulója alkalmából hétfőn délután az országház előtt, a kossuth lajos téren ünnepelesen külsőségek között, katonai tiszteletadással felvonták az állami zászlót.

kürtszó jelezte pesti endre vezérőrnagy, budapesti helyőrségparancsnok érkezését, aki meghallgatta a csapatzászlóval felsorakozott diszegység parancsnokának jelentését, majd a rákóczi induló hangjai közben ellépett a diszegység előtt és üdvözölte a katonákat. az állami zászlót ezután disz-őrök kíséretében az árbóc-hoz vitték és a himnusz hangjai, valamint a diszegység tiszteletadása közepette vonták fel.

az ünnepi aktus befejezéseként a diszegység és a zenekar díszmenetben vonult el az állami zászló előtt, ahol katonák, rendőrök és munkásőrök állnak díszőrséget.

zászlófelvonási ünnepség volt délután a gellérthegy fel-szabadulási emlékműnél is. itt - szintén katonai tiszteletadással - a nemzeti lobogót és a nemzetközi munkásmozgalom vörös zászlaját vonták fel./mti/

--

- 12 -

18.30 bh

ke 18 45

bb 13. az arab szocialista ujjászületés pártja

fné bh 1e

1972. április 3.

megalakulásának 25. évfordulója alkalmából rendezendő ünnepe-ségekre az mszmp központi bizottságának képviselőjében hétfőn damaszkuszba utazott borbély sándor, az mszmp kb tagja, a csepel vas- és fémművek pártbizottságának első titkára és dr. móna gyula, a kb agitációs és propaganda osztályának helyettes vezetője./mti/

--

bb 14. ünnepi előadás az operaházban

t bc/gg bh 1e

1972 április 3.

házánk felszabadulásának 27. évfordulója alkalmából hétfőn este az állami operaházban ünnepi előadásban játszották kodály zoltán háry jános című daljátékát.

az ünnepi előadáson részt vett németh károly, az mszmp poli-tikai bizottságának tagja, a budapesti pártbizottság első tit-kára; kisházi ödön, az elnöki tanács helyettes elnöke; dr. biró józsef külkereskedelmi miniszter, czinege lajos vezérezredes, honvédelmi miniszter, dr. csanádi györgy közlekedés és postaügyi miniszter, dr. dimény imre mezőgazdasági és élelmezésügyi miniszter, szépvölgyi zoltán, a fővárosi tanács elnöke, s a politikai és társadalmi élet sok más vezető személyisége. jelen volt az elő-adáson a budapesti diplomáciai képviselők sok vezetője is.

a magyar és a szovjet himnusz elhangzása után lukács miklós, az operaház igazgatója üdvözölte az ünnepi előadásban megjelen-teket./mti/

--

- v é g e -

- 13 -

19.32 bh ke 19 35